
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму підготовки бакалавра  

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  

спеціальності 073 «Менеджмент»  

спеціалізації «Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту» 

 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» спеціалізації «Менеджмент в галузі 

морського та річкового транспорту», що реалізується в Дунайському інституті 

Національного університету «Одеська морська академія», являє собою систему документів, 

розроблену та затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на 

підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.  

В сучасних умовах якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері менеджменту є 

важливим завданням. Рецензована освітньо-професійна програма має логічну структуру. У 

ній викладено мету, завдання, зміст, загальні та фахові компетентності відповідно до 

Національної рамки компетентностей. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік 

навчального процесу, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових компонент програми 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки курсантів за спеціальністю 073 

«Менеджмент» та покликані сприяти забезпеченню відповідних програмних результатів 

навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища. 

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає 

вимогам підготовки кваліфікованих фахівців з питань управління та адміністрування, 

здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і 

підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання.  

З метою підвищення конкурентоспроможності здобувачів вищої освіти на ринку праці 

рекомендуємо поглибити знання з англійської мови за професійним спрямуванням шляхом 

збільшення кількості годин практичних занять. Рецензована освітньо-професійна програма 

містить вагоме підґрунтя для врахування даної рекомендації. 

Підсумовуючи викладене, рекомендуємо рецензовану освітньо-професійну програму 

для підготовки здобувачів освіти Дунайського інституту Національного університету 

«Одеська морська академія» за спеціальністю 073 «Менеджмент» спеціалізації «Менеджмент 

в галузі морського та річкового транспорту». 
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